
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/05/2023 

ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE LEI – 1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 87/2022 -  Vereador José Maria Caetano de Sousa 
(Nô) - PP e Signatários  

Dispõe sobre a criação, regulamentação e enquadramento do cargo de 
“condutor de ambulância” no âmbito da administração pública municipal de 
Rio Brilhante e dá outras providências. 
 

PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES 
 

 

VEREADORA WANDRESSA FREITAS BARBOSA - PSB 

 

REQUERIMENTO Nº 69/2023  

À Deputada Estadual Gleice Jane, SOLICITANDO que seja disponibilizada 
emenda parlamentar para efetivação do Centro de Referência de 
Atendimento à Mulher - CRAM no Município de Rio Brilhante, com os 
materiais descritos. 

 

VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO - UNIÃO 

 

INDICAÇÃO Nº 209/2023  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, à Gerente 
de Vigilância Sanitária e ao Presidente da Funcerb, SUGERINDO roçada 
do mato no entorno da quadra esportiva do Conjunto Habitacional Vale do 
Sol 2, localizado no Bairro Nova Rio Brilhante 



 

INDICAÇÃO Nº 210/2023  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e à Gerente 
de Vigilância Sanitária, SUGERINDO recolhimento de entulhos no 
Conjunto Habitacional Vale do Sol 2, no Bairro Nova Rio Brilhante. 

 

INDICAÇÃO Nº 211/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
SUGERINDO que sejam tomadas as providências necessárias para 
solucionar o problema de água empoçada próximo à Rua Coronel Antônio 
Alves Corrêa, nº 219, esquina com a Rua Pastora Eunizia, no Bairro 
Progresso, bem como, recapeamento e tapa buraco no referido bairro 

 

INDICAÇÃO Nº 212/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura. 
SUGERINDO  avaliar a possibilidade de poda de uma árvore (pé de manga) 
e recolher lixos e entulhos localizados na Rua Candelária Sarate, perto do 
número 3924, no final da rua, próximo ao secador. 

 

VEREADOR JOSÉ DE FREITAS NETO (ZEZINHO) – PP 

 

INDICAÇÃO Nº 213/2023  

Ao Prefeito Municipal, SUGERINDO que seja realizada a limpeza e 
retirada de lixo, de quinze em quinze dias, no condomínio Águas do Rio 
Brilhante situado próximo à estrada do cadeado, dentro da Fazenda Rio 
Brilhante. 

 

VEREADOR ÉVERTON CRISTIANO CARVALHO - UNIÃO 

 

INDICAÇÃO Nº 214/2023  



Ao Prefeito Municipal com cópia para as Secretarias Municipais de 
Infraestrutura e de Desenvolvimento, SUGERINDO estudo da possibilidade 
de implantação de manilhas e realização de limpeza dos drenos (lotes abaixo 
relacionados), o patrolamento, cascalhamento e o levantamento das estradas, 
(conforme mapa em anexo) no Assentamento Silvio Rodrigues. 

 

 

VEREADOR RODRIGO MARTINS LABOISSIER RAMOS - PSDB 

 

INDICAÇÃO Nº 215/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Educação, 
SUGERINDO que sejam realizados treinamentos com técnicas de 
segurança e primeiros socorros para professores e profissionais da educação. 

 

 

VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (NÔ) - PP 

 

MOÇÃO Nº 4/2023  

DE APLAUSOS  aos Motoristas Condutores de Ambulância, pela dedicação 
no desempenho de suas funções. 
 

VEREADOR RODRIGO MARTINS LABOISSIER RAMOS - PSDB 

 

MOÇÃO Nº 8/2023  

DE APLAUSO à paratleta Maísa Ferreira do Santos, pela conquista de três 
medalhas de ouro no Campeonato Brasileiro, nas modalidades 100 metros, 
200 metros e 400 metros. 

 


